

НОВОСТИ

КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Сформирован перечень общественных пространств на основании предложений первоуральцев для включения в рейтинговое голосование по благоустройству в 2024 году.

На сегодняшний день существует пять лидеров. По итогам рейтингового голосования определят одно общественное пространство для благоустройства. На это, например, претендует набережная Нижне-Шайтанского пруда (IV этап). Ранее на данной территории располагался частный сектор, затем место опустело и заросло. Благодаря конкурсу создания комфортной городской среды можно сделать территорию новой точкой притяжения горожан. Здесь планируется разместить зоны отдыха, детские и спортивные площадки, амфитеатр под крышей, мост и дорожки на опорах, причал, парковки, торговые павильоны, музей под открытым небом, а также установить скамейки, урны, провести наружное освещение, высадить деревья и кустарники.

Голосование начнётся 15 апреля и продлится до 31 мая.

ЗАПИСЬ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

В Первоуральске идёт запись детей в первый класс.

По данным городского Управления образования, ожидается, что в этом году городские школы пополнятся на 2100 учеников. Специалисты рекомендуют родителям будущих первоклассников заранее заполнить черновик заявления для зачисления в школу на едином портале госуслуг, а также собрать в электронном виде все необходимые документы, а затем отправить их нажатием одной кнопки. Приём заявлений продлится до 30 июня, до этой же даты необходимо принести оригиналы документов в школу. Первоочередное право на зачисление в первый класс имеют дети военнослужащих, сотрудников полиции, а также те, чьи братья и сёстры уже учатся в выбранной школе. Кроме того, с этого года преимущество при зачислении имеют дети участников СВО.

МОЛОДЁЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

Определён кандидат от Первоуральска в Молодёжный парламент Свердловской области VI созыва, который создаётся при Законодательном Собрании.

Представителем от города станет Алёна Посаженикова. Она работает в школе № 11, является членом Совета по вопросам молодёжной политики в городском округе, членом Совета молодых педагогов Первоуральска, руководителем школьного волонтерского отряда ученического самоуправления «БИОМ», создателем проекта «Творческая лаборатория ЭкоТвист» для детей и молодёжи. Также Алёна регулярно участвует в различных мероприятиях в качестве спикера, принимает активное участие в форумах ФГАИС «Молодёжь России» и является призёром конкурса «Мастерская педагогической риторики».

ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

В Первоуральске и Свердловской области с 15 апреля объявляется пожароопасный сезон.

В 2023 году лесные пожары на Урале начались на неделю раньше, чем обычно. Этому способствовала установившаяся тёплая погода. В период действия особого противопожарного режима запрещено посещать лес, использовать мангалы – готовить шашлыки нельзя даже на своей даче. Запрещено разводить костры, сжигать мусор, траву, листву у частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ.

Наказание за нарушение требований пожарной безопасности, совершённое в условиях особого противопожарного режима, серьёзно ужесточили. Теперь штрафы для граждан составляют от 10 до 20 тысяч рублей.



МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

Весна в этом году ранняя. Вот и субботники в Первоуральске начались уже 1 апреля и пройдут до 15 мая. Общегородской субботник намечен на 22 апреля. По этому поводу вышло соответствующее постановление главы города.

После зимы Первоуральск выглядит неопрятным, его приводят в порядок жители разных возрастов: труженики заводов и различных организаций, студенты, школьники, ветераны. Традиционно в массовых субботниках принимают участие крупные предприятия: коллективы Первоуральского новотрубного завода ТМК, ОАО «ДИНУР», АО «Русский хром-1915», ОАО «Уралтрубпром», работники учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта, муниципальные служащие, сотрудники коммунальных служб. Задача – не только очистить от мусора закреплённую территорию, но и, к примеру, побелить деревья и поребрики тротуаров.

Чтобы внешний вид площадок у магазинов был эстетичным, многие сотрудники уже начали наводить порядок. Прошлогодней травой, листьями и мусором наполнены большие полиэтиленовые пакеты.

Во время месячника санитарной уборки управляющие компании и ТСЖ приступили к уборке дворов и внутриквартальных дорог. К очистке от мусора, как обычно, привлекают жителей многоквартирных домов. Есть в городе и энтузиасты, которые по зову души преобразуют палисадники: сажают цветы, кустарники, украшают территорию малыми архитектурными формами. Например, в ТСЖ «Даниловское» ежегодно Валентина Ивановна Семёнова (на снимке) заранее выращивает, а затем высаживает рассаду под окнами. Клумбы с многолетними и однолетними цветами всё лето радуют глаз.

Что касается жителей микрорайона Магнитка, то они самостоятельно провели субботник, поскольку устали от накопившегося за долгие годы мусора в сквере, на детских площадках и во дворах.

Подразделение МПО ЖКХ завершило кронирование деревьев и кустарников

с применением специальной техники. На эти цели из городского бюджета было выделено около двух миллионов рублей. Стрижка растений выполнена на Чкалова, Трубников, на проспекте Ильича. Кронировано 343 дерева, 64 старых, аварийных – снесены. Привели в порядок уличные насаждения и в посёлках. Взамен убранных деревьев по программе озеленения города высадят новые.

Ресурсоснабжающие организации (СТК, «Водоканал», «Горэлектросеть» и «Облкоммунэнерго») начали восстанавливать места раскопок, которые велись в зимний период, а также тротуары и дороги.

Компании, которые ведут строительные работы, приступили к уборке территории стройплощадок и подъездов к ним. Сотрудникам предстоит в ближайшее время очистить от мусора территории капитально ремонтируемых объектов.

Также уборка запланирована в гаражных кооперативах и в частном секторе.

ГУБЕРНИЯ

Льготы
школьным инвесторам

Предпринимателям, которые занимаются строительством школ и детских садов, теперь положены льготы.

Такую меру поддержки утвердили в Правительстве Свердловской области. А перед этим поправки в закон «Об установлении на территории региона налога на имущество организаций» приняли депутаты Законодательного Собрания.

Закон предусматривает освобождение от уплаты налога на имущество организаций за объекты, введенные в эксплуатацию после 31 декабря 2023 года. Как сказал губернатор Евгений Куйвашев, поправки внесены во многом из-за высоких темпов ввода жилья, при котором необходимо создавать и социальную инфраструктуру. Чтобы воспользоваться льготой, инвестор должен вложить не менее 200 миллионов рублей в строительство или реконструкцию школ, а также 100 миллионов – в возведение или модернизацию детских садов. Зарплаты у работников таких компаний должны быть на уровне средней в регионе. Поддержка будет действовать пять лет. Областные власти рассчитывают, что данная мера приведет к созданию дополнительных мест в образовательных учреждениях и поспособствует достижению целей нацпроектов «Демография» и «Образование».

ПОДГОТОВКА ПЕДАГОГОВ

На образование будущих педагогов в Свердловской области будет выделено почти три миллиарда рублей. Программу подготовки кадров утвердил губернатор Евгений Куйвашев на заседании правительства региона.

Средства на реализацию программы «Кадровое обеспечение системы образования Свердловской области на 2023–2025 годы» направят из областного бюджета. Текущий год объявлен Президентом Владимиром Путиным Годом педагога и наставника, новая программа в регионе призвана повысить престиж профессии учителя и создать самые современные условия для подготовки педагогов и их профессионального роста.

Разработать подходящую программу губернатор Евгений Куйвашев поручил правительству региона. Особое внимание уделяют подготовке преподавателей иностранных языков, физики, химии, математики, учителей-логопедов и дефектологов. Эти специальности считаются дефицитными.

УРОК ЦИФРЫ

Очередной «Урок цифры» стартует в школах Свердловской области.

На этот раз темой онлайн-урока IT-серии стали квантовые технологии. Содержание занятия на тему «Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь» разработали специалисты госкорпорации «Росатом».

В ходе урока, посвященного применению квантовых технологий, коммуникаций и сенсоров в повседневной жизни, школьники узнают о новых профессиях в естественно-научной и инженерно-технической сферах. Онлайн-проект создан в рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».

Новый «Урок цифры» состоит из двух блоков: учебного фильма и тренажеров для младших, средних и старших классов. Главный герой фильма – школьник на пороге выбора будущей профессии, вместе с учеными он знакомится с ключевыми направлениями квантовой физики.

«Урок цифры» – это отличная возможность зародить в школьниках интерес к квантовым технологиям, которые скоро, несомненно, начнут определять будущее человечества.

В региональной системе образования уделяется значимое внимание обучению информационным технологиям и развитию таких способностей у школьников. При поддержке губернатора Евгения Куйвашева с 2019 года в Свердловской области формируется сеть центров цифрового образования детей «IT-куб». Это – инновационные образовательные площадки, которые обеспечивают ускоренное освоение актуальных и востребованных знаний, навыков и компетенций в сфере информационных и телекоммуникационных технологий. Всего до 2024 года запланировано создание шести таких центров.

Данная инициатива способствует достижению целей нацпроекта «Образование».

Напомним, «Урок цифры» – серия необычных уроков информатики, которые проходят в течение учебного года в российских школах в различных форматах. Урок, посвященный интернет-безопасности, будет проводиться в школах Свердловской области с 5 по 30 апреля.

ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Благоустройство, оплата ЖКХ и расходы на культуру – темы, которые обсудили депутаты Первоуральской Думы.

Один из первых вопросов повестки – отчет о развитии сельских территорий за прошлый год. В него вошли, например, строительство школы в Билимбае, позволившее перейти на обучение в одну смену, открытие новых спортивных секций, обустройство дорог в отдаленных населенных пунктах.

Изменения предусмотрены программой комплексного развития сельских территорий Первоуральска. Два года назад её создание инициировал депутат Заксобрания Свердловской области Алексей Дронов. Теперь он предложил перезагрузить проект, сделать

акцент на обустройстве поселков с учетом пожеланий их жителей. В числе наболевших вопросов – уличное освещение и содержание дорог.

На заседании Думы поднимались вопросы и общественной безопасности. Об итогах работы за 2022 год отчитался глава первоуральской полиции Вячеслав Шведчиков. Он отметил, что уровень преступности хоть и снижается, но остается выше областных показателей. Прошедший год потребовал максимальной концентрации сил и средств по выполнению задач по обеспечению охраны общественного порядка в период проведения значимых

мероприятий, а также Общероссийского Единого дня голосования в сентябре. В 2022 году в дежурную часть ОМВД поступило 182 сообщения по фактам лжеминирования, была проведена оперативная проверка информации. В результате возбуждено 38 уголовных дел. Актуальна по-прежнему и проблема мошенничества, ведь доверчивые люди сами отдают деньги злоумышленникам.

Вячеслав Шведчиков отметил, что в настоящее время в городе функционирует 93 камеры видеонаблюдения, из них 46 установлены в 2022 году. Данные меры положительно повлияли на раскрываемость преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах. Дальнейшее внедрение видеона-

блюдения в жилом секторе позволит более эффективно контролировать уличное пространство, оперативно предупреждать административные правонарушения, а также ускорить задержание преступников и повысить раскрываемость.

Также на заседании Думы шел разговор о реализации программы развития культуры. Например, на мероприятии, связанные с библиотечной системой, в прошлом году израсходовали 68 миллионов рублей. Правда, и число читателей выросло почти на четверть. От депутатов прозвучали просьбы о ремонте библиотеки в микрорайоне «Совхоз» и необходимости обновления муниципального кинотеатра «Восход».

ЮБИЛЕЙ

40 ЛЕТ – ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ
ТАНЦОВЩИЦ

Образцовая балетная студия Галины Круговых отметила юбилей.

За 40 лет работы первоуральский коллектив получил признание и в России, и за рубежом. Опытный руководитель Галина Круговых не только подготовила множество выдающихся танцовщиц, но и обрела армию поклонников по всему миру. Ее танцы завораживают, причина – безупречный внешний вид и идеальное исполнение всех танцевальных элементов. Сегодня в студии занимается 160 воспитанниц, а в репертуаре – почти 40 номеров.

В зале Дворца культуры Первоуральска – аншлаг. На значимое событие в культурной жизни города – юбилейный праздничный концерт – пришли и те, кто был еще в самом первом составе студии, и те, чьи дети только начинают свой танцевальный путь.

За четыре десятилетия руководителю удалось не только сохранить коллектив, но добиться развития, создать уникальный репертуар, приобрести прекрасные костюмы. Тем не менее, Галина Круговых считает, что нет предела совершенству. И на это настраивает своих воспитанниц.

Образцовая балетная студия Галины Круговых и Евгении Карапетян – выпускницы коллектива, которая стала вторым его руководителем – достойные Первоуральска. Эта мысль неоднократно звучала со сцены. На юбилейном вечере теплые слова и благодарности говорили руководители города и области. Депутат Заксобрания Свердловской области

Алексей Дронов подчеркнул, что городу повезло, поскольку здесь работает замечательная балетная студия – ведущий коллектив Первоуральска, одна из визитных карточек города. А бесценный руководитель, кстати, Почетный гражданин Первоуральска, Галина Круговых, для которой качественная хореография всегда была определяющей, является примером высокого профессионализма.

Поблагодарил Галину Валентиновну и глава Первоуральска Игорь Кабеч – наградил Почетным знаком «За вклад в развитие городского округа Первоуральск» – за многолетний добросовестный труд, формирование культурного и нравственного развития личности, значительные успехи в организации и совершенствовании воспитательного процесса в сфере дополнительного образования. Также глава вручил Почетную грамоту концертмейстеру Ларисе Николаевне Ильиной и педагогу дополнительного образования Татьяне Геннадьевне Копейкиной.

Большую часть номеров в юбилейном концерте исполнили сегодняшние воспитанницы студии. На сцене были показаны уже известные и полюбвишиеся зрителям танцы: «Калинка», «Сиртаки», «Марийские забавы», «Агидель», «Ра Ибис», «Вечный вальс», «Тай флай», «Аревик». Отдельную хореографическую благодарность руководителю коллектива подготовили выпускницы. За 40 лет Галина Круговых выпустила около



четырёх тысяч танцовщиц. Кто-то из них специально прилетел из других городов, чтобы поучаствовать в концерте, кто-то пришёл в качестве зрителя. Собравшиеся считают, что уровень выступлений не слабеет, а, напротив, только повышается.

Оглядываясь на проделанную работу, Галина Круговых вспоминает и о цене успеха, ведь с воспитанниками проводила гораздо больше времени, чем со своей семьёй. Поэтому без капли сомнения хореограф говорит, студия – это ещё один ребёнок, которого она с удовольствием воспитывает по сей день.

За 40 лет Образцовая балетная студия стала одним из наиболее востребованных, популярных и динамично развивающихся хореографических коллективов Первоуральска и Урала. У коллектива – обширная благотворительная деятельность, множество побед на международных, всероссийских, областных фестивалях и конкурсах.



ВПЕРЕД, ЗА КУБКОМ ЧИСТОТЫ!

23 апреля в Первоуральске пройдёт командный экологический квест «Чистые игры», его организатором по традиции выступает общественное движение «Город Первых», действующее при поддержке Первоуральского новотрубного завода ТМК.

По правилам соревнований по уборке мусора «Чистые игры» участники собирают команду от 2 до 4 человек. Для экоспортсменов определены три категории: «Взрослые» – от 14 лет и старше; «Дети» – до 14 лет включительно (обязательное условие – получить разрешение от родителей); «Семья» – 2 взрослых и 2 детей (до 12 лет включительно). Задача – собрать как можно больше мусора за установленное время. Победители будут определены в каждой возрастной группе, лучшим будут вручены Кубки чистоты. Кроме того, тройку сильнейших во всех категориях ждут денежные призы, а всех участников – поощрительные подарки.

Проводя необычные экомероприятия, активисты «Города Первых» при содействии Первоуральского новотрубного завода Трубной Металлургической Компании стараются привлечь как можно большее число горожан к заботе об окружающей среде. Здоровый экологический климат в Первоуральске – один из стратегических приоритетов ПНТЗ. Для этого предприятие внедряет лучшие природоохранные практики на производстве, а также активно поддерживает общественные инициативы и привлекает внимание горожан к вопросам экологии.

Подготовка к самому масштабному экомероприятию идёт полным ходом. Активисты общественного движения «Город Первых» уже определили место глобальной уборки и оценили масштаб работы. В этом году по просьбе городского Экологического фонда экоквест решено провести на улице Емлина в лесопарковой зоне в районе поликлиники № 2.

«Чистые игры» проходили здесь в сентябре 2020-го года. Тогда участники



собрали более 5 тонн отходов. Буквально в нескольких сотнях метров в лесополосе располагается одно из проблемных мест, мусор здесь копился годами, а возможно и десятилетиями. Привести в порядок эту территорию мы и планируем в рамках очередных «Чистых игр», – говорит лидер общественного движения «Город Первых» Данила Шестаков.

Стихийная свалка расположилась за гаражным комплексом на обочине дороги, ведущей к коллективным садам. Садоводы подтверждают: мусор здесь действительно лежит уже много лет.

– У тещи с тещей здесь сад уже лет 30, и всё это время отходы копятся в этом месте. Сами же люди виноваты: идут из сада и выбрасывают здесь. Парк красивый, но гулять с внуком здесь я бы не стал. Прибраться в этом месте давно надо было, я бы и сам на субботник пришёл, – поделился Александр Першин.

Экоактивисты надеются, что их инициативу поддержат и садоводы, и владельцы гаражей, расположенных неподалёку, и жители района:

– Не оставайтесь в стороне, проявите инициативу, соберите соседей, родных, помогите привести в порядок территорию, – призывает первоуральцев Данила Шестаков.

Всех неравнодушных горожан ждут 23 апреля на ул. Емлина, у городской поликлиники № 2. Регистрация участников начнётся в 12:30, старт масштабной уборки будет дан в 13:30. На сбор отходов будет выделено 1,5 часа. После завершения субботника всех участников ждёт

пикник, развлекательная программа и церемония награждения. Завершить праздник чистоты планируется в 16:00.

Напомним, «Чистые игры» в Первоуральске проводятся уже в девятый раз. Первый экологический квест состоялся в мае 2019-го года. Тогда в акции приняли участие 92 человека, которые за 1,5 часа собрали 1,5 тонны мусора. С каждым разом растёт число желающих внести свой вклад в наведение чистоты и количество собранного мусора. За три года не раз менялось и место проведения встреч: активисты неоднократно приводили в порядок лесную территорию за Первоуральским политехникумом, рощу за городской мечетью и другие территории города. В копилке экоактивистов множество побед. Так, в конце прошлого года команда-победитель городских «Чистых игр» стала призёром всероссийского соревнования, оставив позади 9500 участников со всей страны и уступив только представителям Санкт-Петербурга. Если и вы хотите войти в историю города, сделав его ещё чище, то собирайте команду и приходите 23 апреля на 9-й экологический квест «Чистые игры». А те, кто хочет «размяться» перед масштабным событием, может принять участие в субботнике. В это воскресенье, 9 апреля, все желающие могут присоединиться к экоактивистам «Города Первых» и привести в порядок территорию рощи за городской мечетью. Сбор участников в 12:00. Весь необходимый инвентарь организаторы предоставят.

КУЛЬТУРА

«ЦВЕТЫ. МУЗЫКА. СТИХИ»

В Музее истории ПНТЗ состоялся творческий вечер, участие в котором приняли первоуральские поэты, писатели, художники и музыканты.

Весеннее настроение гостей встречи подарили великолепные работы преподавателей и учеников Первоуральской детской художественной школы. Натюрморты и пейзажи, живопись и графика – в экспозиции каждый посетитель нашёл близкую сердцу картину.

Любоваться творениями художников особенно приятно под звуки музыки. «Парижский каскад» Евгения Дога, «Чардаш» Витторио Монти и другие композиции исполнил для гостей мероприятия ансамбль скрипачей «Живой звук» Первоуральской детской школы искусств.

На творческом вечере встретились не только ценители прекрасного, но и авторы. Свои произведения читали ветераны и молодые новотрубники. Надежда Вырышева, например, более 30 лет проработала в цехе

№ 4 контролёром ОТК. Стихи пишет с детских лет, её произведения публиковались в городской газете, их можно увидеть во всех сборниках поэтов Первоуральска. Сегодня Надежда Вырышева – активный член поэтического клуба «Озарение». После прочтения написанных ею стихов «Март», «Тридцать лет спустя» у Надежды Вырышевой появились новые поклонники.

Ещё один ветеран-новотрубник, выступивший на вечере – Сергей Ганькин. Работал токарем, слесарем в разных подразделениях и начальником смены в фазоннолитейном цехе ПНТЗ, а поэзией увлёкся в 42 года. На сегодняшний день у Сергея Ганькина изданы три книги, а ещё он уже много лет выступает организатором городского поэтического конкурса «Нам эта жизнь подарена в наследство...», посвящённо-

го Великой Отечественной войне. Анатолий Волкоморов работал начальником участка термообработки ремонтно-механического цеха ПНТЗ. Как человек с техническим складом ума, он пишет необычные, оригинальные произведения, которые по достоинству оценили гости мероприятия.

Действующие сотрудники предприятия не остались в стороне. На творческом вечере выступила ведущий специалист по работе с молодёжью ПНТЗ ТМК Валентина Турсунова. На заводе она трудится уже 15 лет, за эти годы довелось поработать у печи и на станках с программным управлением. Производственный процесс, по словам Валентины – тоже творчество:

– Сталь, которая лётся, потом формируется в определённые «слитки», из которых делают трубы и другую продукцию – это тоже искусство, – говорит Валентина Турсунова.

Свои стихи на творческом вечере читали известные в городе поэты Александра Самусенко, Людмила Бары-

шева, Татьяна Чикурова и другие талантливые первоуральцы. А ещё у гостей торжества была возможность познакомиться с писательницей Светланой Кинер, представившей гостям свою книгу «Живая ракушка».

Символично, что каждый выступивший на мероприятии получил на память букеты цветов, лучшим же подарком для зрителей стало само мероприятие:

– Очень люблю музей, художественную школу. Я рада, что состоялся такой замечательный вечер. Прекрасная весенняя атмосфера, стихи, музыка, картины. С нетерпением жду следующий, – делится Яна Филина.

– Душевная, тёплая встреча. Музыка, картины, цветы – всё очень понравилось, жду новое мероприятие, – говорит Анастасия Смецкая.

Творческие встречи в музее станут традиционными. А пока все желающие могут посетить выставку «Вальс цветов». Вход на экспозицию свободный.

НОВОСТИ

ПРОФЕССИИ НА ХОЛСТЕ

В Музее истории ПНТЗ состоялось награждение победителей конкурса рисунков «Рабочие профессии в металлургии».

Участниками творческого соревнования стали ученики подшефных школ предприятия, которые присоединились к проекту по профориентации «Точка опоры». Из почти сотни работ членам жюри, в состав которого вошли педагоги, специалисты Управления образования и сотрудники ПНТЗ, было необходимо выбрать три лучших. Призёрам вручили заслуженные награды и дипломы. Победителем же стала ученица школы № 2 Диана Бузинова. Её сварщик стал самым характерным героем труда:

– Сначала я посмотрела, как работает сварщик: в какой позе, как держит инструмент. Сделала набросок простым карандашом, и потом – акварелью. Мне нравятся профессии металлургов. Я считаю, что они важны для будущего страны, – говорит Диана Бузинова.

Напомним, проект «Точка опоры» реализуется в рамках соглашения, заключённого между Первоуральским новотрубным заводом Трубной Металлургической Компании и Администрацией городского округа. Завод организует ознакомительные экскурсии на производственные площадки и в Музей истории ПНТЗ, профконсультации для учащихся и родителей, конкурсы сочинений и рисунков о профессиях, брейн-ринг, мастер-классы. Основная цель мероприятий – повышение престижа рабочих специальностей в подростковой среде, помощь школьникам в профессиональном самоопределении.

ПЕРВЫЕ НА «МЕТАЛЛИНКЕ»

Образцовая студия танца «Щелкунчик» стала лауреатом первой степени XXIII Всероссийского отраслевого конкурса детского творчества «Металлинка-2023».

В соревнованиях участвуют дети сотрудников предприятий горно-металлургического комплекса страны. По инициативе профкома ПНТЗ ТМК честь города и завода защищал именно «Щелкунчик». Профсоюзный комитет взял на себя расходы на поездку танцоров в Выксу.

– Профсоюзной организации важно выявлять творческие личности, которых можно поддерживать. Это – имидж города, имидж предприятия. Группа компаний ТМК очень гордится своими талантами, которые есть на производстве и в творческих коллективах, – говорит заведующий организационным отделом профкома ПНТЗ Сергей Гниденко.

В Нижегородской области встретились почти две сотни исполнителей в возрасте от 8 до 11 лет из разных городов страны. Все они боролись за победу в пяти номинациях: «Вокал народный», «Вокал эстрадный», «Народный танец», «Хореография» и «Оригинальный жанр». Чтобы обойти соперников, первоуральские танцоры на протяжении трёх месяцев ежедневно тренировались по несколько часов.

– Настроилась на выступление, не боялась. Наша группа выступила очень хорошо и стала лауреатом первой степени – это отличный результат, – делится участница коллектива Анна Морковина.

– Огромное спасибо профкому ПНТЗ за поездку на этот конкурс, – говорит мама участницы Анастасия Морковина. «Щелкунчик» уже второй раз представлял наш город на «Металлинке». Шесть лет назад первоуральцы также привезли домой лауреатство первой степени.

«НЕЖНОСТЬ В ЧУВСТВАХ»

Дети работников Первоуральского новотрубного завода стали участниками ежегодного конкурса рисунков «Сила любви».

Мальчики и девочки в возрасте от 3 до 16 лет рисовали свои семьи. Техника исполнения и материалы были неважны, главным было перенести ту неповторимую атмосферу теплоты и заботы, которая царит в семье каждого ребёнка, на лист бумаги.

Организаторы, а им по традиции выступил профком ПНТЗ, получили более 70 работ. Выбрать лучшие было непросто. Тем не менее члены жюри, в состав которого вошли председатели женсовета и цеховых профсоюзных комитетов, спортивной и молодёжной комиссий предприятия, определили победителей не только в трёх возрастных группах, но и в отдельной номинации – «Нежность в чувствах».

Все призёры конкурса получили дипломы, сертификаты в батут-парк и книжный магазин, а также – сладкие подарки.

– Я нарисовал меня, маму и папу. Папа нас обнимает в виде сердечка, а мама – целует меня. Я очень рад, что нарисовал хорошую работу, – делится один из победителей конкурса, 9-летний Максим Завацкий.

– Спасибо профкому за организацию конкурсов. Всегда с удовольствием участвую и занимаю места, – делится мама участника Юлия Рузанова.

НОВОСТИ

МУЗЫКА В МУЗЕЕ

Проект под таким названием в Инновационном культурном центре реализуется уже больше года, за это время он приобрёл постоянных слушателей.

Концерты – это не только живая музыка и камерная обстановка, но и общение с лучшими исполнителями.

В «Музее горнозаводской цивилизации» 8 апреля перед ценителями живой музыки выступят молодые, талантливые студентки двух ведущих музыкальных учебных заведений страны, лауреаты международных конкурсов: пианистка Вероника Галембо и саксофонистка Алёна Февралёва.

В часовую программу «Эхо народов мира» музыканты включили сонаты, этюды и сюиты разных композиторов. Среди них – Пауль Марис, Фернандо Декрюк, Астор Пьяцолла, Роберт Шуман, Ларс-Эрик Ларссон.

ПЕРВОУРАЛЬСК, МОЙ ГОРОД РОДНОЙ

В Центральной библиотеке прошла презентация сборника стихов и песен о родном городе. Издание вышло тиражом почти 300 экземпляров и вскоре будет доступно читателям.

Мероприятие началось с гимна города. Его текст, сочинённый пятнадцать лет назад, стал частью нового издания. На встрече соавторы гимна вспомнили, как начиналась его история.

Поэт Александр Мосунов рассказал: – Администрация в своё время провела конкурс на гимн. В закрытом, слепом голосовании справедливо победил гимн, написанный Александром Юрьевичем Цалером. Это – просто эталонная гимновая музыка.

Авторы слов гимна – в числе 38 поэтов разных лет (от советской эпохи до наших дней), чьи стихи вошли в сборник стихов о Первоуральске. Созданием сборника занимался Центр краеведения Централизованной библиотечной системы. Издание появилось на свет при поддержке администрации города.

По словам поэта Валерия Кухты, он написал лирическую песню о родном городе, в котором много лет жил и имеет немало знакомых. Известным первоуральцем он посвящал стихотворения и дарил их в дни рождения.

На встрече звучали произведения поэтов различных поколений, красиво признавшихся в любви Первоуральску. На 70 страницах – стихи о современности и, конечно, истории промышленного города.

Также на встрече был показан фрагмент передачи «От всей души» с выступлением известного местного поэта Михаила Стулина.



13-14 апреля
20-21 апреля

В ВАШЕМ ГОРОДЕ

ИЗБАВЛЯЕМ ОТ ВАРИКОЗА И БОЛИ

- лазерные технологии
- быстро и без боли
- нам доверяют



Приём опытного сосудистого хирурга высшей категории, лазерного хирурга, врача-УЗИ из Екатеринбурга

ГАСНИКОВА Андрея Александровича

8 800 505 20 39 mcolmed.ru

Из отзывов пациентов о врачах МЦ ОЛМЕД

- ведут прием без спешки, подробно рассказывают
- изучают предыдущий опыт лечения, анализы
- не давят и не торопят в принятии решения
- не назначают лишних процедур
- внимательные, тактичные, профессиональные

2023г. Реклама

Лицензия Л041-01021-66/00316281 от 15.09.2017

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

МЕДИЦИНА

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Флюорограф (цифровой рентгеновский аппарат для исследования грудной клетки) отечественного производства стоимостью 8,5 миллиона рублей получила Детская городская больница Первоуральска по областной программе модернизации первичного звена здравоохранения.

Так совпало, что аппарат поступил в Международный день борьбы с туберкулёзом, причём впервые за более чем полвека существования больницы. До этого подростков с 15 до 17 лет направляли на флюорографию во взрослую поликлинику в порядке общей очереди. Зависимость от другого учреждения приводила к накладкам во время прохожде-

ния профилактических медосмотров. Теперь появился современный диагностический аппарат, что, безусловно, упростит порядок прохождения и повысит эффективность скрининговых осмотров.

Приобретение флюорографа детской больницей стало возможным благодаря субсидии областного Минздрава.

Цифровой рентгеновский аппарат занял своё место в



специально выделенном под него и отремонтированном в короткий срок помещении второго этажа поликлиники. За это время один из врачей

целенаправленно прошёл курс обучения для работы на флюорографе. В настоящее время таких специалистов в детской больнице двое.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПЕРЕЗАГРУЗКА

Хоккейный клуб «Уральский Трубник» сообщил об изменении состава команды.

Стандартная дата истечения срока контрактов участников чемпионата России по хоккею с мячом – 31 марта, и уже 1 апреля (не в шутку, а всерьёз) многие клубы сообщили о наступивших переменах.

Не стал исключением и «Уральский трубник». Начнём с того, что продолжат выступления за нашу команду заключившие новые соглашения вратари Никита Топоров, Евгений Тололо, защитники Тимур Кутупов, Кирилл Афанасьев, полузащитники Артём Вшивков, Дмитрий Черных, Роман Никитенко, Виталий Брызгин, Денис Багаев, Егор Егорычев и Ярослав Петровский. Пробные контракты предложены защитникам Андрею Орлову, Максиму Бланько, Станиславу Хайдарову и полностью пропустившему прошлый сезон из-за травмы Константину Еловинову. Продолжается срок действия контракта, заключённого ранее, у полузащитника Никиты Николаева. Своё первое соглашение с «Трубником» подписал 17-летний нападающий Николай Прудников, дебютировавший в команде во второй половине прошлого чемпионата. Итого – 17 человек.

Выбыли из «Трубника» шестеро: защитник Павел Булатов, полузащитники Богдан Хавабу, Никита Яговцев, Евгений Елисейев, нападающие Пётр Цыганенко и Сергей Почкунов. Причины их рас-

ставания – разные. Например, Яговцев твёрдо решил перейти в клуб выше рангом. Что касается лучшего бомбардира команды Цыганенко, то руководство клуба и хоккеист не пришли к согласию по условиям заключения нового контракта.

Пополнение составили полузащитники – 26-летний Артём Лихачёв («Сибсельмаш») и 28-летний Рустам Тургунов («Волга», ранее, в сезоне-2015, уже выступавший за «Трубник»), а также 29-летний нападающий Алексей Башарымов («Старт»).

Как говорит главный тренер «Трубника» Алексей Жеребков, в основном команда для выступлений в следующем сезоне уже сформирована. Однако отдельные изменения, во время предсезонной подготовки и после выступления в розыгрыше Кубка России, наверняка ещё будут. В настоящее время хоккеисты продолжают тренироваться на льду первоуральского Ледового дворца, в отпуск они отправятся только в мае.

А вот для юниорской и юношеских команд сезон ещё продолжается. С 10 по 17 апреля в Иркутске пройдёт финальный этап Первенства России среди юниоров 2004-2005 годов рождения. Сыграет в этих соревнованиях и сборная Свердловской области, основу которой составляют хоккеисты «Уральского трубника», а тренирует эту команду Д.Разуваев. Напомним, что в середине марта наша



Фото Регины НЕМИТОВОЙ

После восьмилетнего перерыва вернулся в нашу команду Рустам Тургунов. Фото сделано в ноябре 2022 года на матче «Уральский трубник» – «Волга»

команда уже приняла участие в финальном турнире IV зимней Спартакиады молодежи России и заняла там седьмое место из десяти.

С 9 по 16 апреля в Хабаровске состоится финальный этап Всероссийских соревнований среди юношей 2007-2008 годов рождения. Выступит в нём и «Уральский трубник» (тренер – А.Ануфриев). Право играть в финале наша команда завоевала в конце января по итогам отборочного турнира в группе «Запад» в Мончегорске, где заняла второе место.

6+ **7 апреля в 18.30 – концерт вокальной музыки**
Инновационный культурный центр
г. Первоуральск, ул. Ленина, 18Б
Музыка Жизни... ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА
с солистом ансамбля "Bellissimo"
Алексеем Левановым (бас)
Стоимость – 500 рублей.
По пенсионному – 350 рублей.
Телефоны для справок:
8-961-767-40-60, 8-922-145-49-95.
15 апреля в 15.00
Арт-Галерея, Чкалова, 44

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРОК **ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА** **КРОВЛИН**
с 2001 года hdo.ru
✓ Пенсионерам скидка за доверие
✓ Бесплатная доставка (город)
✓ Рассрочка до 24 месяцев
✓ Мобильный офис
ТЕПЛЫЕ ОКНА НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ
Ватутина 34 | Трубников 56 26-02-02 | 8 (909) 020-58-58
ВИДНЫЕ КРОВЛИ КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ
2023г. Реклама

Уральский ТРУБНИК
Средство массовой информации Уральского трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016
Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.
Главный редактор: О.В.Маевская.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru
64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 484. Тираж 2285. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).